



Участники вернисажа

Снежок зеленый, снежок синий, снежок красный

Пятилитровые бутылки с водой разных цветов. Вместо холста и ластика снег. Где это и

зачем? 2 марта в Парке имени 1 Мая прошел семейный конкурс рисунков на снегу «Снежная палитра», темой которого стал Год семьи - «Семейный вернисаж».

- Мы проводим уже в четвертый раз, - рассказывает Е.А. Малышева, заведующая парком. - Обычно собираемся в феврале, но призы не успевали прийти. В этом году заявилось восемь семей, но одной сегодня не будет. С погодой в этом году нам повезло!

Дома можно было подготовить трафареты и поделки для снежной картины. Обязательно нужно при себе иметь пол-литровые бутылки, перчатки, пульверизатор по желанию и все-все, что понадобится для реализации идеи, но, если чего-то не хватало, можно было попросить у организаторов.

Всего на выполнение снежного рисунка отводился час, но все выполнили его раньше, даже те, кто немного опоздал. Свободный квадрат достался снеговика, а раскрашивать рисунок ему помогали ребята.

Семья Власовых нарисовала отдых всей семьей на природе. Семья Ивановых изобразила свой автопортрет в рамочке, а семья Истоминых представила себя в образе гусей. Лавровы тоже решили рассказать о путешествиях, даже можно увидеть символ парка «Оленьи ручьи». Снеговик нарисовал карусель и веселых ребятишек, а семья Казионовых изобразили летние прекрасные дни. Швалевы показали много любви, а ребята из ЦДО – летнюю прогулку.

Пока жюри: И.А. Истынюк, зав. Артинской детской библиотекой, И.О. Пупкова, зав. отделом народного творчества Артинского РДК, и Ю.В. Шутова, библиотекарь Артинской детской библиотеки, подводили итоги, оценивая оригинальность идеи и композиции, качество исполнения и слаженность работы, ребята и взрослые раскладывали корм в «Птичьем кафе», который им давал веселый Снеговик, разрисовывали снег вокруг, а кто-то даже делал цветные снежки.

Первое место заняла семья Ивановых, второе – семья Истоминых, а третье – команда от ЦДО. Победители получили картины по номерам, а участники – игры-бродилки.

Уже бывалые участники ушли с улыбкой, ведь знали, что хорошо проведут время, а новенькие с горящими глазами, будут рассказывать всем знакомым о таком конкурсе. Может быть, в следующем году будет больше семей-участниц?

Елизавета КРЮЧКОВА

Фота автора: https://vk.com/artiwesti?z=album-79035623_304473004